

节目天天有 设施遍城乡

惠济区处处洋溢文化气息

本报讯(记者 张立 通讯员 雷秀霞 连敬春)132个民间文艺表演团体,平均每万人700平方米室内文化场所,43个乡村图书馆遍布全区。惠济区重视文化建设,全区城乡遍布文化设施,群众精神面貌焕然一新。

每逢周末,长兴路街道南寨村广场上,戏曲、快板准时演出,还有热闹的秧歌队,村里老少都出来看看热闹、聊家常。距此不远的老鸦陈村,每个村民组都有舞

狮队,逢年过节,看舞狮成了村民必不可少的节目。惠济区委宣传部的领导告诉记者,常住人口十几万的惠济区,登记在册的民间文化演出队伍就有132支,分为鼓、秧歌、舞龙、舞狮、高跷五大类,几乎天天都能看到传统民间艺术节目的表演。

在惠济区,城乡居民看书都很方便,不久前的第18届全国图书交易博览会,全市为大会提供了4个农家书屋示范点,该区南阳寨村和贾河村两个农村书屋名列

其中。近年来,该区农家书屋建设成效显著,54个行政村中,已有43个村建成乡村图书馆。该区农家书屋装备图书都在1000种以上,装备图书1500种以上的标准型书屋达到13个,装备图书3000种以上的示范型书屋有南阳寨村、花园口村等4个村。

新城街道办事处清华园路旁,一个建有三层楼的独立小院装饰一新。新城街道宣传委员崔建松说,这里原来是毛庄村委会

办公用房,因村内没有固定的文化场所,村委会迁出办公。经过重新装修,现在这里已经挂上新城街道文化中心的牌子,内部图书室、活动室、健身房等文化设施常年免费开放。为此,新城街道办事处投入100万元。魏建民表示,按照文明城市的标准,每万人应具有500平方米的室内综合性文化场馆,惠济区目前已完成10701平方米的文化活动室,每万人达700平方米。

管城区 工地“禁噪”为学子

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 刘睿)中、高考临近,学子们晚上能否休息好,关系着考试成绩的好坏。26日夜,管城区启动建筑工地“禁噪”活动,确保学子们有个安静的学习、休息环境。

26日,管城区执法局向辖区30多家在建工程项目部和各娱乐场所、商业场所下发了控制噪声的通知书,要求即日起至6月26日中、高考禁噪期间,须严格控制工地边界的施工噪声,6月7日~8日高考两天内,6月25日~26日中考两天内,全天24小时禁止从事任何建筑施工作业。凡在建成区从事建筑施工作业的单位,午间(12时~14时30分)和夜间(20时~次日8时)时段内禁止施工。

管城区行政执法局欢迎市民对噪声扰民的建筑工地进行举报,举报电话:0371-66213641、66232188。



二七区绿化所赶在汛期来临之前,对区管道路上的行道树进行集中修剪,截至昨日,已对近2000棵行道树的枯枝、干枝、劈裂的树枝作了修剪,确保行人和车辆安全。图为昨日专业人员在交通北路对行道树进行修剪。 本报记者 陈亚洲 通讯员 姚俊玲 摄

惠济区 举办廉政书法展

本报讯(记者 张立 通讯员 段祥生)近日,以书法为载体、以反腐倡廉为主题的廉政书法作品在惠济区文化馆开幕。参展的120余幅作品中,有廉政诗歌、廉政对联、廉政格言警句等。

近年来,惠济区围绕构建反腐倡廉“大宣教”格局,不断丰富反腐倡廉宣传教育的形式和内容,把今年确定为“廉政文化建设年”,切实发挥廉政文化在反腐倡廉建设中的渗透、感染、教育、激励作用。

弃婴小“帅帅”寻亲人

本报讯(记者 梁晓 赵文静 文/图)昨日凌晨,三名巡防队员捡到了一个出生不满两周的弃婴。随后,弃婴被巡防队员送到了南福华街社区办公室。在这里,小家伙不仅有了一个好听的“帅帅”,更期待着更多的爱心接力。

昨日上午,记者走进南福华街社区办公室时,见到工作人员和几名巡防队员正围着一个可爱的小家伙,办公室的秦主任还不停地向他叫着“帅帅”。福华街巡防中队的巡防队员孟彦军告诉记者,昨日凌晨3:30左右,他

和另外两名队员巡逻至京广路139号院时发现了这个小男孩。“我们正在巡逻,突然听到了一声孩子的哭声。我们循着哭声找到了这个小家伙。当时,他被红毛毯包着,身边放着一个装满毛巾、奶粉的塑料袋。一看就是个弃婴。”

社区秦主任介绍说,小家伙出生不满两周,身上除了左脚的脚趾有些毛病外,并没有其他的问题。“其实,小家伙长得很标致,我们都叫他‘帅帅’呢。真希望有个好人家能把他领养了。”据了解,小“帅帅”在派出所备过案后,就会被送往辖区的民政部门。



成立十年 爱心故事一串串

——记中原区青年志愿者协会的5万志愿者

■本报记者 刘玉娟 通讯员 化光耀

有人这样评价志愿者:“一个志愿者就是一把泥土,他们存在的意义,是无数把泥土聚集在一起,成就一座山峰、一条山脉、一片群峰,这样的山峰,可以改变水的走向,可以决定水的流速。这风,就是社会风气;这水,就是文明进程。”在中原区,有一句与此相关的流行语,在群众中口耳相传:“有时间做志愿者,有困难找志愿者”。

朝霞重晚晴 情意暖融融

1998年3月,中原区青年志愿者协会成立。“志愿者行动”犹如一股春风,吹绿了中原大地。按照就近便利的原则,志愿者与本辖区的贫困户、五保户、军烈属、孤寡老人和残疾人等弱势群体开展结对帮扶活动。

截至2008年4月,中原区共有600名助老助残专项志愿者,志愿者“一助一”、“多助一”结对达335对。青年志愿者通过开展各种活动,为老

人提供生活护理、代购物品、卫生清洁等志愿服务,帮助他们解决实际困难。辖区内的郑州市第三十六中学志愿者服务队,自2005年开始,与须水镇晚晴山庄福利院的168名老人结对服务,志愿者们利用节假日时间,不间断地为老人们提供服务,直至今日。

同在蓝天下 共沐暖阳光

2006年以来,中原区青年志愿者协会积极开展“留守儿童关爱工程”,组建以少先队辅导员老师为骨干,任课教师、退休教师、青年志愿者等为成员的亲情志愿者队伍,为全区189名留守儿童建立“联系卡”和档案,对留守儿童进行结对帮扶,使留守儿童“心有人爱、身有人护、难有人帮”。2006年3月,中原区青年志愿者协会被团中央、中国青年志愿者协会评为“中国百优青年志愿服务集体”。

2008年3月,区志愿者协会又组织34名青年志愿者与34名家庭困难、品学兼优的农民工子女签订了结对协议书,进行一对一帮扶,进一步扩大了志愿服务领域,让城乡儿童同一片蓝天下,共同成长健康。

协会里的老人和孩子

“人退休了,身子骨儿还行,在家闲不住,想找点活儿干干,当志愿者发挥余热,服务社会,很有意义!”来自建设路街道计划路社区的王大爷这样说。如今在中原区,像王大爷这样热衷志愿服务的爱心市民很多。在许多街道两旁,有“交通文明宣传员”维持交通秩序;在街心公园,有文艺志愿者组成的“快板宣传队”、“老年秧歌队”、“老年太极拳传授班”等开展的文体活动;在居民楼院,红领巾环卫志愿者挥着队旗,利用双休日帮助群众捡拾垃圾、清扫楼道。

10年来,中原区青年志愿者队伍从小到大,由点到面,从数百人的社区志愿服务队伍,发展壮大为涵盖教育、医疗、环保、扶老助残等多方面的专业服务队200余支,注册志愿者达5万余人的庞大群体。更让人欣慰的是,随着大批中老年志愿者的踊跃加入,越来越多的市民把参与志愿服务当作一种生活方式,“中原区青年志愿者协会”的旗帜上,如今已悄然抹去了“青年”二字。

公告:现有河南新田置业有限公司,因小区用气原因,在我局办理郑州国贸中心燃气工程的建设工程规划许可证,建设位置农业路(花园路西约100米),线路走向自农业路中北15米现状燃气接管D160过路,长度46米,施工方式顶管。依据《城乡规划法》、《行政许可法》等有关法律法规,特此公告。如有意见和建议,请于7日内向我局反馈。 联系电话:67188520 联系人:张卫忠 郑州市城市规划局 2008年5月29日

公告:现有郑州市管城回族区房产管理局,因小区住宅用气原因,在我局办理紫薇小区燃气工程的建设工程规划许可证,建设位置未来路(货栈街北约150米),线路走向自未来路中北24米现状燃气接管D63,长度6米,施工方式直埋。依据《城乡规划法》、《行政许可法》等有关法律法规,特此公告。如有意见和建议,请于7日内向我局反馈。 联系电话:67188520 联系人:张卫忠 郑州市城市规划局 2008年5月29日

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间: 广告垂询:66662228 67655217 每日正式发布

- 搬家: 绿城65788888 搬家63688888
- 驾驶培训: 友谊驾校 66518171
- 回收: 回收烟酒、老酒 65289777
- 起名改名: 起名改名大学路店 68871086
- 房产房介: 郑州海洋不动产 66666696
- 机票预订: 天健航空、机票专家 66667799
- 信息热线: 1605544 夜色撩人 1606677

白毛女,治白发, 49元盒

低于成本价销售 买2盒还赠1盒

白毛女™黑发素,以“生物黑发素”为主要成分,结合多种名贵中药,能迅速深入毛囊底部,补充头发生长所需的黑色素,并激活黑素细胞自身的分泌功能,逐渐摆脱外部依赖,彻底解决白发问题。

买二送一 同等包装 活动日期:5月22日~6月8日

白毛女黑发素:超低价特惠销售,每盒零售价49元,买2盒还赠1盒(同等包装)三盒一疗程,买两盒立即节省283元,每天限售100套,售完停止!亚细亚医药部有售,电话:67379559

治疗耳聋、耳鸣的重大突破

丁教授聪耳组合“三位一体”疗法

耳聋、耳鸣在医学上已经得到证实,各种类型的耳聋、耳鸣的最终病灶是听神经缺血,而听神经和血液系统本身存在着限制物质自由交换的功能,正是这个人体自身的保护系统,把本来已经被人体血液系统吸收的药物有效成分,挡在真正的病灶之外,一般药物根本无法穿透这个人体自身设置的屏障。

丁教授聪耳组合独有的“药物+理疗+滴油”三位一体全面疗法,彻底打破了单一剂型不能根治耳病的历史!

丁教授聪耳组合中的磁波聪耳贴,使用后能迅速在耳部形成循环磁场,使穿透血脑屏障,引导药物直达病灶,营养修复受损的听觉神经,促进耳神经的生长壮大。在配合聪耳液的作用下,将声音转化为生物电能,激活半睡眠状态的耳神经,恢复听力功能,祛除耳聋、耳鸣顽疾。

亚细亚医药部有售,电话:67379551

高血压可以治愈

不伤肝肾 平稳降压

西药降压治标不治本,只是控制而非治疗,这种治疗方法需终身服药,最终导致并发症危及生命。

南昌牌复方钩藤片,国药准字纯中药专业降压产品,第一个滋补肝肾的降压药,标本兼治,平稳降压的医保产品。

一般或者服用3天:头晕、头痛、耳鸣等症明显改善; 10天:失眠症状消失; 15天:血压平稳下降,性功能好转; 30天:血压恢复正常范围。

特别提示:新得的或轻、中度高血压或者(病史在一年以上且无并发症)服用本品2~3个疗程(10盒一个疗程)可完全停药;重度患者虽不能停药但能阻止高血压对脏器侵害和西药对肝肾的刺激,延长生命;低压高者服用本品效果更佳。

买5送1 十盒一疗程 按疗程使用 无效退款

亚细亚医药部、黄河路同禧堂(省市医保)有售 热线:67379552

“膝关节病”只让你治一次 不花冤枉钱

为了广大患者用好药、放心药,免受经济和精神损失,在郑州于29日到31日厂家实行零风险销售政策:买12赠3,20赠7,拿赠品试用无效退款,有效无效患者说了算。

骨质增生、风湿类风湿、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等引起的关节上下楼疼痛、撑不住劲、蹲不下、久坐站起来时关节僵硬迈不动步,严重者肿胀、积水甚至变形……

特效新药“仙草祛痛膏”运用现代工艺提取,药力是一般药物的20倍。直透皮下骨质,先消除炎症、水肿,再钝化骨刺、营养修复软骨,达到治疗的根本目的,急症患者24小时见效,一个疗程即可恢复正常生活,连续用药三个月拍片检查看不到病灶消失,一切恢复正常。

一疗程18天,仅需6~12盒 市内免费送药

骨病咨询:0371-68658202 指定地址:河医门诊楼斜对面九州通大药房 有专业人员指导用药